

Korabeli stúdiófotókból

...ly, az első háborús fotóriporter műhelyfotóiból nyílt kiállítás tegnap dél-Euro Foto Art Galériában. Mindez egy átfogó rendezvénysorozat része.

jóvoltából került Nagyváradra, tudtuk meg. Két nappal korábban Kolozsváron nyílt nemzetközi szimpóziummal összekötött fotószalon a művész képeiből és akvarelljeiből, ma pedig a budapesti román intézetben nyílik ugyancsak szimpóziummal összekötött fotókiállítás, melyen a művész hatvan fényképének a digitális változata tekinthető meg. Mindez országos premier, hangzott el.

Tóth István megnyitó beszédében felhívást intézett a líceumok tanulóihoz, hogy ne mulasszák el meglátogatni a tárlatot, mely három hétig tekinthető meg a galériában. A Váradon kiállított fotók egyéb-

ként szinte kizárólag műhelyfotók, melyeken a XIX. századi román társadalom kiemelkedő alakjai (például C.A. Rosetti, Alexandru Ioan Cuza) mellett mostanra ismeretlenné vált hölgyeket, férfiakat, gyerekeket örökített meg a művész.

Háborús fotók

Ramona Novicov műkritikus a szakszerűen elkészített stúdiófotók mellett a művész háborús fotóit is méltatta. Mint elhangzott, számára is meglepetés volt, hogy Szathmári Pap Károly nem hagyta magát eltéríteni „ruhaköltemények és attitűdök varázsa által”, az emberi dráma jobban érdekelte, s a lélek

ZENE

A kiállítás megnyitón - mint ahogy az már hagyományszerű - a Varadinum vonósnégyes két tagja, Tokaji Ágnes és Bozsódi Beáta adott elő a hangulathoz illő komolyzenei alkotásokat. Balassa Sándor-, Dankó János-, Mozart- és Mazas-művek hangzottak el.

legmélyére hatoló, mélységesen emberi képeket készített többek között román és török rabokról.

Ezt követően Tóth István egy kalendáriumot nyújtott át Roman Novicovnak, melyet a művész fotóiból és akvarelljeiből állított össze és adott ki a művelődési minisztérium.

Delorean Gyula helvi taná-

K. Január 14-16. között munkatársai folytatták el- egész megye területén. n 361 büntetést szabtak en, továbbá 30 jogosít- engedélyt vontak be, 12 4 balesetet jegyeztek fel, ek gyorsajtás miatt, tíz an átkelés miatt büntet- takilag hibás gépjármű e miatt és 193 esetben ok miatt büntettek.

Január 15-én a -es országúton arral bemérték D.R 35 t, aki 108 km/óra sebes- km/óra sebességkorlá-

anuár 14-én 3.20 óra kőröket arról értesí- 4árásesti utcában egy . A rendőrök a helyszi- hogy S.Z. 26 éves helyi kent az említett utcán s utasa, L.M. 28 éves nbnööző sérüléseket szen-

Közés. Január .N. 1-es országúton 26 éves vársonkolyosi vével egy kanyarban, yen próbált megelőzni k következtében fron- pályosan közlekedő rművel, amelyet D.I 39 rei személy vezetett. A T.T.C könnyebb sérülé-

Jogosítvánnyal

ül a hogy soha nem volt jogosít- ványa és azért folyamodott ehhez a módszerhez, mert azt hitte az ellenőrzés alatt a határőrök a külföldi rendszámú autóra és annak okmányaira fognak koncentrálni és nem a jogosítványra. P.K azt nyilatkozta a rendőröknek, hogy a hamis iratokat 1500 euróért vette egy számára ismeretlen személtől

Újabb filozófiai est

Az emberek társas lények lé- vén közösségi életüket, külön- böző szabályok mentén szer- vezik és élik meg. De hogyan születtek meg ezek a szabá- lyok és miért engedelmeske- dünk nekik, illetve miért fog- adjuk el a megszegésükből fakadó esetleges szankciókat? Ezekre a kérdésekre kísérel

meg válaszokat találni az előadó. Forró Enikő, aki a Partiumi Keresztény Egye- tem filozófia tanszékének ad- junktusa. Időpont: január 19., csütörtök 18 óra. Helyszín: Nagyvárad-Újvárosi Reformá- tus Egyházközség gyülekezeti terme, Nagyvárad, Kálvin ut- ca, 1. szám.